

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  
ΔΥΤ.ΘΕΣ/ΚΗΣ, ΠΙΕΡΙΑΣ, ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΚΑΙ ΠΕΛΛΑΣ  
ΣΜΥΡΝΗΣ 1 59300  
mail:somateiokya@gmail.com

Αλεξάνδρεια 09/09/2021 13/9/21  
4897  
Αρ.Πρωτ. 7  
ΑΝ. ΓΡΑΜ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πρός

- 1) Διοικητή 3ης ΥΠΕ
- 2) Υποδιοικητή 3ης ΥΠΕ
- 3) Δήμαρχο Αλεξάνδρειας
- 4) Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας

κοιν: 1) ΠΟΕΔΗΝ

ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΒΙΑΣ ΣΤΟ Κ.Υ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Με αφορμή τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν στο Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας, τα ξημερώματα της 18ης Αυγούστου, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής:

Καταδικάζουμε απερίφραστα τον ξυλοδαρμό που υπέστη ο υπάλληλος της εταιρίας υπηρεσιών ασφαλείας, κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του, από συνοδούς ασθενή που τη στιγμή εκείνη, δέχονταν τις πρώτες βοήθειες στην αίθουσα των επειγόντων περιστατικών. Ως αποτέλεσμα αυτού, ο εν λόγω υπάλληλος νοσηλεύτηκε στο ΓΝ Βέροιας.

Στο εν λόγω επεισόδιο, κινδύνευσε ο εφημερεύων ιατρός και η νυχτερινή νοσηλεύτρια που με αυταπάρνηση κατέβαλαν υπεράνθρωπες προσπάθειες, προκειμένου να διαχειριστούν το μένος των επιτιθέμενων και ταυτόχρονα να συνεχίσουν να παρέχουν τις πρώτες βοήθειες.

Το προσωπικό του Κέντρου Υγείας, παρέχει υπηρεσίες υγείας και ψυχικής υγείας προληπτικού χαρακτήρα, αλλά και αντιμετώπισης επειγόντων περιστατικών, κρίσιμων πολλές φορές για τη ζωή και τη σωματική ακεραιότητα των ανθρώπων. Επιπροσθέτως, ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των συνθηκών που επέβαλε η πανδημία, ενώ ταυτόχρονα διενεργεί πλήθος εμβολιασμών (31.000 έως σήμερα από την αρχή του έτους) για την αντιμετώπιση του Covid – 19, με συνέπεια και επαγγελματισμό.

Το πρόβλημα της άσκησης βίας εναντίον του υγειονομικού προσωπικού του κέντρου υγείας έχει λάβει ανησυχητικές διαστάσεις. Είναι σημαντικό να σας ενημερώσουμε, ότι το φαινόμενο αυξάνει τόσο σε συχνότητα όσο και σε ένταση. Κάθε νέα επίθεση είναι βιαιότερη και πλέον τα φαινόμενα είναι συχνότερα.

Είναι κρίσιμο να γνωρίζετε ότι οι εργαζόμενοι και οι οικογένειές τους είναι ανάστατοι καθώς πλέον έχει εδραιωθεί ο φόβος και η ανασφάλεια. Οι



εργαζόμενοι είναι άνθρωποι με υψηλό το αίσθημα της ευθύνης και του επαγγελματισμού και δε νοείται στη σημερινή εποχή να φοβούνται να εργαστούν και να παρεμποδίζονται να εκτελέσουν το λειτούργημα της παροχής υγειονομικής περίθαλψης.

Σας παρακαλούμε να λάβετε τα απαραίτητα μέτρα και ενέργειες προκειμένου να πάψει να υφίσταται το χρόνιο αυτό φαινόμενο, πριν γίνει κάτι πιο σοβαρό. Με την συνδρομή σας να συνεχίσουμε απρόσκοπτα να παρέχουμε τις υπηρεσίες μας στους πολίτες του δήμου Αλεξάνδρειας και σε κάθε πολίτη όπως κάνουμε με υψηλό αίσθημα ευθύνης τόσα χρόνια.

Το Δ.Σ

